
Protokoll der 2. Aufsichtsratssitzung TIBO  
—————————————————————- 

Termin: DI, 13.02.2024, 19.00 Uhr 
Ort :  Weinhaus Alte Mühle, Mühlenplatz 

Teilnehmer: 
Günter Knubbe  TIBO Aufsichtsrat (Vorsitz) 
Richard Trtanj  TIBO Aufsichtsrat 
Torben Schmahl TIBO Aufsichtsrat (Schriftführer) 

( Aufsichtsrat = „AR“ ; Vorstand = „VS“) 

Der AR traf sich ohne formale Tagesordnung da vollständig anwesend. 
Der VS wurde über das Treffen informiert, ein Teilnahmewunsch erfolgte nicht. 

Nach einer Begrüßung durch Günter Knubbe wurden die zu diskutierenden Themen gesammelt und 
im Folgenden besprochen. 

Gründung und Strukturen der Genossenschaft: 
- Der AR bietet seine Unterstützung beim Genossenschaftsverband an,  
  Torben Schmal kann hier helfen und vermitteln. 
- Der AR regt an möglichst schnell die definierten Rollen unserer internen Organisation  
  mit Personen zu verknüpfen. Dies könnte ggf. auch dynamisch erfolgen, also zunächst ohne 
  starre Amtszeiten.  

Immobilie Brunnenstraße 1 für den DLC: 
- Der AR begrüßt die Unterstützung durch Torben Schmal bei den Verhandlungen. 
  Er sagt zu dort weiter zu beraten. 
- Der AR regt an auch noch weitere Objekte zu verfolgen.  

Allgemeine Hinweise zum Selbstverständnis des AR: 
- Der AR überwacht gem. §23 der Satzung die Geschäftsführung durch den VS. 
- Der AR ist gegenüber dem VS nicht weisungsberechtigt, kann aber Wünsche äußern oder 
  Vorschläge machen. 
- Das höchste Gremium ist die Generalversammlung 
- Der AR gibt sich satzungsgemäß (§23.5) eine Geschäftsordnung, Günter Knubbe arbeitet z.Z. 
  daran und leitet eine Abstimmung im AR ein.  

Termine: 
- Am 06.06.2024 startet die neue Serie Netzwerktreffen der Volksbank, Torben Schmal regt an 
  das TIBO dort erneut präsentiert und aktiv wirbt. 
- Nächste Sitzung AR (mit VS) Anfang Mai 2024 

Günter Knubbe schließt die Sitzung um 20.10h 

Leitung der Sitzung      Protokollführer: 
Günter Knubbe      Torben Schmahl 
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